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Mart 2012’de gerçekleştirdiğimiz bu araştırmanın amacı; İstanbul’da 
yaşayan yurttaşların CHP kongreleri, Yargı – MİT tartışmaları ve PKK ile 
görüşme konusundaki görüşlerini belirlemektir.  
 

Bu araştırma; İstanbul’un tümünü kapsayan 39 ilçesinde 02–04 Mart 
2012 tarihleri arasında cinsiyet, yaş ve ilçe kotaları uygulanarak CATI 
(Computer Assisted Telephone Interviewing-Bilgisayar Destekli Telefon 
Görüşmesi) yöntemi ile gerçekleştirilmiştir. 
                                                                          

Prof. Dr. Özer SENCAR  
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 BİRİNCİ BÖLÜM 

CHP KURULTAYLARI 
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CHP Kurultayları 
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CHP Kurultayları 
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  Güçlenmiştir 
Güç 

kaybetmiştir 
Fy/Cy Toplam 

AK Parti 8,3 61,5 30,2 100 

CHP 53,8 29,6 16,6 100 

MHP 34,0 39,6 26,4 100 

BDP 33,3 46,7 20,0 100 

SP 5,3 73,7 21,1 100 

Diğer 30,0 40,0 30,0 100 

Protesto oyu 14,3 45,2 40,5 100 

Cevap yok 26,2 33,8 40,0 100 

Yaşım tutmadı 10,0 70,0 20,0 100 

ORTALAMA 24,0 48,7 27,3 100 



CHP Kurultayları 
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CHP Kurultayları 
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  Katılıyorum Katılmıyorum 
Cevap yok / 
Fikrim yok 

Toplam 

AK Parti 32,6 54,5 12,8 100 

CHP 49,7 44,7 5,5 100 

MHP 39,6 56,6 3,8 100 

BDP 33,3 53,3 13,3 100 

SP 26,3 68,4 5,3 100 

Diğer   70,0 30,0 100 

Protesto oyu 21,4 54,8 23,8 100 

Cevap yok 16,9 61,5 21,5 100 

Yaşım tutmadı 50,0 50,0   100 

ORTALAMA 35,2 53,2 11,6 100 



 İKİNCİ BÖLÜM 

YARGI - MİT TARTIŞMALARI 
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Yargı - MİT Tartışmaları 
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Yargı - MİT Tartışmaları 
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  Katılıyorum Katılmıyorum Fy/Cy Toplam 

AK Parti 30,5 49,7 19,8 100 

CHP 51,8 33,7 14,6 100 

MHP 47,2 43,4 9,4 100 

BDP 33,3 66,7   100 

SP 52,6 36,8 10,5 100 

Diğer 30,0 60,0 10,0 100 

Protesto oyu 23,8 45,2 31,0 100 

Cevap yok 16,9 47,7 35,4 100 

Yaşım tutmadı 60,0 40,0   100 

ORTALAMA 36,5 44,9 18,7 100 



Yargı - MİT Tartışmaları 
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Yargı - MİT Tartışmaları 
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  Katılıyorum Katılmıyorum Fy/Cy Toplam 

AK Parti 21,1 65,2 13,6 100 

CHP 58,3 23,1 18,6 100 

MHP 62,3 30,2 7,5 100 

BDP 40,0 53,3 6,7 100 

SP 47,4 36,8 15,8 100 

Diğer 70,0 30,0   100 

Protesto oyu 23,8 50,0 26,2 100 

Cevap yok 12,3 58,5 29,2 100 

Yaşım tutmadı 40,0 50,0 10,0 100 

ORTALAMA 34,6 49,3 16,1 100 



 ÜÇÜNCÜ BÖLÜM 

PKK İLE GÖRÜŞME 
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PKK İle Görüşme 
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PKK İle Görüşme 
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  Katılıyorum Katılmıyorum Fy/Cy Toplam 

AK Parti 38,5 52,4 9,1 100 

CHP 34,7 55,3 10,1 100 

MHP 20,8 75,5 3,8 100 

BDP 66,7 26,7 6,7 100 

SP 26,3 63,2 10,5 100 

Diğer 20,0 70,0 10,0 100 

Protesto oyu 35,7 57,1 7,1 100 

Cevap yok 12,3 58,5 29,2 100 

Yaşım tutmadı 40,0 50,0 10,0 100 

ORTALAMA 34,6 49,3 16,1 100 



 DÖRDÜNCÜ BÖLÜM 

ARAŞTIRMANIN DEMOGRAFİSİ 
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Araştırmanın Demografisi 

    Yüzde 
1 Atatürkçü 26,6 
2 Türk milliyetçisi, milliyetçi 17,4 

3 Demokrat 10,1 
4 İslamcı 9,5 
5 Sosyal demokrat 9,0 
6 Dini muhafazakar 8,3 
7 Kemalist 3,1 
8 Sosyalist 2,2 
9 Ulusalcı 1,9 

10 Liberal 1,9 
11 Ülkücü 1,3 
12 Şeriatçı 1,1 
13 Komünist 0,5 
14 Cumhuriyetçi 0,5 
15 Kürt milliyetçisi 0,4 
17 Diğer 0,9 
18 Siyasal kimliğim yok 3,3 
19 Fikrim Yok 1,0 

20 Cevap Yok 0,8 
  TOPLAM 100 



Cinsiyet Yaş Grupları 

Araştırmanın Demografisi 
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Araştırmanın Demografisi 
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Araştırmanın Demografisi 
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Araştırmanın Demografisi 
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TEŞEKKÜR EDERİZ 
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